Comment factoriser une expression et obtenir une équation produit nul

Le principe de base
On va utiliser une phrase, qui n'est pas parfaitement mathématiques, mais qui illustre bien ce principe :
Factoriser, c'est l'inverse de dévélopper
Cela signifie tout simplement que :
- quand onpassede 3(2x+5) & 6x + 15, on développe 1'expression.
- et quand on fait le chemin "inverse" en passant de 6 x + 15 a 3( 2 x + 5), alors on factorise.
6 x + 15 s'appelle l'expression développée et 3 (2 x + 5) s'appelle l'expression factorisée. l

La méthode générale

On va chercher ce qu'on appelle un facteur commun (que 'on va entourer ou souligner pour bien le voir).
Ce facteur commun doit se retrouver "comme étant multiplié¢" dans TOUS les termes de 'expression.
Une fois ce facteur commun déterminé, il faudra le placer devant une parenthése que l'on créera , et on
finira le travail en mettant dans la parenthése "tout ce qui reste".

Factorisation par un nombre
11 suffit de trouver un facteur commun présent dans tous les termes. Il faut donc bien connaitre ses tables !
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Factorisation par une lettre

Le facteur commun sera donc une lettre. La factorisation ne sera possible que si cette lettre ( x, par
exemple) se retrouve bien dans tous les termes. Et c'est avec cette expression factorisée qu'il y aura
ensuite un lien avec les équations produit nul.
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